
Тур де Франс: Нормандія - Бретань. Авіатур 
Від 1299 €EUR, 10 днів 

Варшава - Париж - Живерні - Руан (Етрета) - Онфлер - Трувіль - Довіль - Беврон-ан-Ож - Сен-
Мало (Дінар - Мон Сен-Мішель - Канкаль - Берег Рожевого граніту) - Дінан - Анже - Сомюр - Долина 
Луари: замок Юссе, замок Вілландрі - Шартр - Париж - Варшава / Ваше місто 

У вартість входить 
Усі трансфери за маршрутом в Франції- 
Комфортабельний автобус. Груповий трансфер а/п-
готель-а/п здійснюється під рекомендований рейс; 
9 ночей у готелях 3*: 4 ночі Сен-Мало, 2 ночі Руан, 2 
ночі Париж, 1 ніч Сомюр; 
Харчування - сніданки у готелях; 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Авіапереліт до/з Парижа; 
Обов'язкове медичне страхування-самостійно оформлюється 
туристом, наявність обов'язкова для подорожі закордон; 
Вхідні квитки, додаткові екскурсії-Дітям до 18 років - знижка 
50% на додаткові екскурсії; 
Сіті-такс оплачується готівкою в турі, розмір залежить від міста, 
система "Радіогід"  2 євро/день;  
Доплата за одномісне розміщення – 599 євро. 

 
Рекомендовані польотні дані: а/к LOT з Варшави, вартість групового квитка 390 євро 
Група 18.04 - 27.04: 
1 . LO  335 G  18APR WAWCDG PN30 1625   1850                    
2 . LO  332 G  27APR CDGWAW PN30 1045   1305      
Група 04.07 - 13.07: 
1 . LO  335 G  04JUL WAWCDG PN30 1625   1850                  
2 . LO  332 G  13JUL CDGWAW PN30 1045   1305 
Груповий трансфер а/п-готель-а/п здійснюється під зазначений рейс + інші рейси, які прибувають раніше (за умови 
очікування в аеропорту), або вилітають пізніше. Туристи, що прибувають або відлітають з Парижа іншими рейсами, 
дістаються до готелю/аеропорту самостійно. 
Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам 

День 1, Прибуття у Париж 
Збір групи в Парижі. Пропонуємо груповий трансфер до Варшави та групові квитки Варшава - 
Париж: Виліт з Варшави. Прибуття в Париж. Груповий трансфер у готель (під рекомендований 
рейс). Ніч у готелі в Парижі. 

День 2, Живерні – Руан 
Сніданок. Переїзд в Живерні. Відвідини дому-музею і саду Моне (вх.квиток 14 євро), а також 
прогулянка містечком. Охочі можуть відвідати Музей імпресіонізму (вх.квиток 11 євро) та оглянути 
склеп сім’ї Моне в церкві Сент-Радегонд. Переїзд в Руан. Екскурсія містом. Огляд головних 
пам’яток міста, символом яких є Кафедральний собор, що свого часу надихнув Моне на створення 
понад 50 полотен з його зображенням. Ніч у готелі в Руані. 

День 3, Руан (Етрета) 
Сніданок. Вільний день у Руані. Відвідайте музей витончених мистецтв, Жанни д'Арк або Гюстава 
Флобера, пройдіться вулицями Дам'єтт і Сен-Ромен, де розташовані численні кафе і магазинчики. 
Охочих запрошуємо на екскурсію до білих скель Етрети (за дод.плату). Переїзд до міста Етрета – 
мальовничий куточок Верхньої Нормандії на березі Ла-Маншу. Ніч у готелі в Руані. 

День 4, Руан - Онфлер - Трувіль - Довіль - Беврон-ан-Ож - Сен-Мало 
Сніданок. Відвідування міст Онфлер, Довіль, Трувіль та Беврон-ан-Ож. В Онфлер - побачите стару 
гавань, дерев'яну церкву Святої Катерини, вулички XIV століття. Також можливість продегустувати 
і купити Кальвадос. Трувіль-сюр-Мер - модне містечко з казковими пейзажами та мальовничим 
портом.   Довіль - місто-курорт, побудоване герцогом Шарлем де Моні для відпочинку французької 
знаті в XIX столітті. Прогулянка набережною Планш ("Чоловік і Жінка), огляд казино. Беврон-ан-Ож 
- крихітне містечко, ніби застигле у часі з 17 століття, відзнака "Найкрасивіші села Франції" та знак 
"Village de caractère du Calvados".  Беврон-ан-Ож є відправною точкою маршруту "Дорога Сідра". 
Вільний час: місцеві делікатеси з яблук: варення, кальвадос, сік, поммо та сидр, якому село також 
щорічно присвячує фестиваль. Переїзд у Сен-Мало. Ніч у готелі в Сен-Мало. 

День 5, Сен-Мало (Дінар) 
Сніданок. Екскурсія по Сен-Мало. Огляд середньовічного міста-фортеці, прогулянка по фортечних 
стін і старих кварталах, купання в Ла-Манші. Вільний час для відпочинку у Сен-Мало. Ви можете 
відпочити на міських пляжах, прогулятися набережною. Під час відливу можна пройти на острів, де 
похований Шатобріан, завітати до історичного музею міста. За бажанням радимо сісти на катер в 
порту (квиток бл.10 євро) і відвідати Дінар на іншому березі затоки Сен-Мало. Дінар - перлина 
узбережжя Бретані, приморський курорт, місто мистецтва та історії. Ніч у готелі в Сен-Мало. 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2282#vhodit
https://feerie.com.ua/ua/tours/2458


День 6, Сен-Мало (Мон Сен-Мішель - Канкаль) 
Сніданок. Вільний день для відпочинку у Сен-Мало. Охочих запрошуємо на екскурсію у Сен-Мішель 
та Канкаль (50 євро разом із вхідним квитком). Відвідування абатства Мон Сен-Мішель на 
скелястому острові. Абатство Мон Сен-Мішель - це архітектурний шедевр і перлина середньовічної 
готики: острів-абатство, острів-міраж на гранітній скелі серед хиткіх пісків, стрімких припливів та 
відливів. Заїзд у Канкаль - столицю бретонського устричного промислу: відвідаємо ринок, де 
продаються найсвіжіші устриці прямо з ферми, пейзажі приливів і відливів. Ніч у готелі в Сен-Мало. 

День 7, Сен-Мало (Берег Рожевого граніту) 
Сніданок. Вільний день для відпочинку у Сен-Мало. Для бажаючих - екскурсія Берегом Рожевого 
Граніту (50 євро). Берег Рожевого Граніту - одне з найромантичніших місць не тільки в провінції 
Бретань, а й у всій північній Франції, справжній природний феномен.  Ніч у готелі в Сен-Мало. 

День 8, Дінан - Анже – Сомюр 
Сніданок, виселення з готелю. Переїзд до міста Дінан. Огляд базиліки Сан-Север, воріт Жерзуаль. 
Прогулянка містом. Переїзд в Анже, пішохідна екскурсія історичним центром: Кафедральний собор 
Сен-Моріс, будинок Адама, комплекс Муніципального театру, галерею скульптора Давида 
Анжерського та Музей образотворчих мистецтв у особняку XV століття. Відвідування Анжерського 
замку, рів якого зараз засаджений квітниками та деревами. Головна прикраса замку – "Гобелен 
Апокаліпсису" XIV ст., має довжину 140 метрів і зображує кінець світу з Книги одкровення Іоанна 
Богослова.  Переїзд в Сомюр на південному березі Луари, при впадінні в неї річки Туе. Огляд 
головної прикраси міста - Сомюрського замку, де зараз розмістилася колекція Музею декоративних 
мистецтв. Вільний час. За наявності часу і достатньої кількості охочих - можлива дегустація 
ігристих вин (за додаткову плату). Ніч у готелі в Сомюрі. 

День 9, Долина Луари: замок Юссе, замок Вілландрі - Шартр – Париж 
Сніданок, виселення з готелю. Долина Луари – мальовничий регіон, знаменитий своїми 
виноградниками, ландшафтами і замками – свідками французької історії. Відвідування замків 
Луари - Юссе, Вілландрі (вхід у замки платний). Юссе був побудованій графом д`Юссе в XV столітті 
и є прикладом пізньої готики (надихнув Шарля Перро на написання "Сплячої Красуні"). 
Вілландрі славиться на весь світ своїми унікальними трирівневими садами. Зразок архітектури 
епохи Відродження. Переїзд до Шартра. Прогулянка містом, огляд Шартрського собору з його 
вітражами - одного з найвидатніших творінь людства. Переїзд на ночівлю в Париж. Ніч у готелі. 

День 10, Париж - Виліт додому 
Сніданок. Звільнення готельних номерів. Груповий трансфер в аеропорт (під рекомендований 
рейс). Виліт до Варшави. Завершення туру. 

За бажанням ви можете продовжити перебування у Парижі на будь-яку кількість ночей, або 
приєднатися до наступного туру: 27.04 - 07.05 Французький роман: замки Луари, Ла Рошель, Бордо 

Усі тури ланцюжка Гарантована Європа 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2558
https://feerie.com.ua/ua/air-chain-EU

